

Алёна Дорошкевич выиграла вторую медаль Всемирной Универсиады — 2015

8 июля 2015 года в Кванджу (Корея) на XXVIII Всемирной летней Универсиаде студентка Института управления бизнес-процессами и экономики СФУ Алёна Дорошкевич выиграла вторую медаль. Женская команда, в состав которой входит Алёна, заняла третье место в состязаниях по пулевой стрельбе из пневматического пистолета с дистанции 10 метров.

Россиянки набрали 1131 очко и завоевали «бронзу» соревнований. Победительницами стали спортсменки из Китая (1141 очко), серебряные медали выиграли представительницы Таиланда (1140 очков).

Напомним, ранее девушка [заняла третье место](#) в командных соревнованиях по пулевой стрельбе с 25 метров.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 июля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15771>